Инструкция по подключению к Общему собранию на TrueConf. 

В связи с переводом видеоконференций Ассоциации СРО «Астраханские строители» с платформы ZOOM на программу TrueConf, Вам необходимо установить программу на свой компьютер, используемый для видеоконференций, по следующей ссылке в зависимости от разрядности компьютерной системы (Windows):
- для 64-bit систем: https://trueconf.ru/download/client/windows/trueconf_client_x64.exe 
- для 32-bit систем: https://trueconf.ru/download/client/windows/trueconf_client_x86.exe 

После установки TrueConf, Вам необходимо подключиться к видеоконференции по следующей ссылке: https://trueconf.ru/c/df9e3c6e19eed887a74227a031620f01 

Для упрощения работы с программой рекомендуем зарегистрироваться на сайте www.trueconf.ru. После регистрации перейдите по указанной выше ссылке и нажмите «Подключиться». 
При отсутствии регистрации на сайте после перехода по указанной ссылке нажмите «Войти как гость», укажите Ф.И.О. и название организации. Далее нажмите «Войти». При первичном подключении может потребоваться повторный вход.
Для подключения к видеоконференции с мобильного устройства необходимо установить мобильное приложение TrueConf. Установка приложения предлагается при первичном обращении по указанной выше ссылке. После установки приложения перейдите по указанной выше ссылке и нажмите «Подключиться».

Для настройки подключения к видеоконференции доступ будет открыт за 1 час до начала. Для более ранней настройки просим заранее согласовать у эксперта СРО «Астраханские строители» дату и время подключения (телефон экспертов Контрольного-квалификационного отдела СРО «Астраханские строители» 39-29-45). 


