ПРОТОКОЛ

очередного Общего собрания Ассоциации – регионального отраслевого объединения работодателей саморегулируемой организации «Астраханские строители», 
основанной на членстве лиц, осуществляющих строительство.

19.04.2023 








г. Астрахань

Время начала собрания 15 ч. 00 мин. 
Время окончания собрания 16 ч. 30 мин.
Место проведения собрания - г. Астрахань, ул. Татищева,18 Б (актовый зал Астраханского колледжа строительства и экономики).

Приглашенные лица:

1. Фролов Валентин Михайлович - почетный гражданин г. Астрахани, заслуженный строитель РСФС", заместитель генерального директора ООО «ИФК «Астрстройинвест».

2. Умеров Равиль Закарьевич  - директор СРО «Астраханские строители». 

3. Дубинина Наталья Анатольевна - заместитель директора – руководитель юридической службы СРО «Астраханские строители» – 
Открытие Общего собрания.
Фролов Валентин Михайлович на правах старейшего и авторитетного представителя строительного комплекса Астраханской области открыл Общее собрание членов Ассоциации – регионального отраслевого объединения работодателей саморегулируемой организации «Астраханские строители» и доложил, что по данным реестра членов Ассоциации в составе Единого реестра сведений о членах саморегулируемых организаций и их обязательствах на 19 апреля 2023 года зарегистрировано 275 (двести семьдесят пять) организаций и индивидуальных предпринимателей. По итогам регистрации участников на собрании присутствуют представители 164 (сто шестьдесят четыре) членов Ассоциации, что составляет более половины численности Ассоциации, а также приглашенные лица. Согласно п.7.8. Устава Ассоциации Общее собрание правомочно принимать решения, если в нем принимают участие более половины членов Ассоциации или их представителей. Кворум имеется, таким образом, Общее собрание правомочно принимать решения. 
По регламенту после проведения регистрации в начале заседания из числа присутствующих членов Ассоциации и их представителей избирается простым большинством голосов Председатель и Секретарь Общего собрания членов Ассоциации. По решению Коллегии (протокол № 13/2023 от 04.04.2023) предлагается избрать председателем Общего собрания Леванова В.В. – директора ООО «УСК «Стройкомплекс», секретарем – Дубинину Н.А. – заместителя директора – руководителя юридической службы СРО «Астраханские строители».

Голосовали: «За» -164, « против»- нет, «воздержались» - нет.

Решили: избрать председателем Общего собрания членов Ассоциации Леванова В.В., секретарем Общего собрания членов Ассоциации – Дубинину Н.А.
Решение принято единогласно.
Фролов В.М. пожелал участникам Общего собрания успешной работы и переда слово председателю собрания. 
Слушали Леванова В.В., предложившего рассмотреть и утвердить следующую Повестку дня Общего собрания:

1. Отчет о работе директора за 2022 год;

2. О досрочном прекращении полномочий члена Коллегии;

3. О довыборе члена в состав Коллегии Ассоциации;

4. Определение приоритетных направлений деятельности Ассоциации на 2023-2025 год;

5. Утверждение отчета Ревизионной комиссии и годовой бухгалтерской отчетности Ассоциации за 2022 год;

6. Утверждение смет Ассоциации на 2023 год;

7. Принятие документов Ассоциации в новой редакции.
Голосовали: «За» -164, «против» - нет, «воздержались» – нет. 

Решили: утвердить предложенную повестку дня.

Повестка дня Общего собрания утверждена единогласно. 
Определение порядка подсчета голосов
По вопросам повестки дня, не требующим тайного голосования, Леванов В.В. предложил поручить подсчет голосов секретарю Общего собрания Дубининой Н.А.

По вопросам повестки дня, требующим тайного голосования, Леванов В.В. в соответствии с п.6.8. Положения «О высшем органе управления» СРО «Астраханские строители»  предложил сформировать счетную комиссию из числа присутствующих в зале лиц. По решению Коллегии (протокол № 15/2023 от 17.04.2023) предложно избрать  в состав счетной комиссии следующих лиц: Фролова В.М. (заместитель генерального директора ООО «ИФК «Астрстройинвест»), Савочкину Ю.Н. (юрист СРО «Астраханские строители»), Хуснутдинову Э.Р. (эксперт СРО «Астраханские строители», член Контрольной комиссии). 
Председатель собрания Леванов В.В. уточнил наличие других предложений по кандидатурам. Других предложений не поступило.
Замечаний по персональному составу нет. Самоотводов нет. 

Голосовали:  «за» - 164, «против»-  нет, «воздержались» - нет.
Решили:   Избрать счетную комиссию в предложенном составе. Подсчет голосов, не требующих тайного голосования поручить секретарю Общего собрания Дубининой Н.А.

Решение принято единогласно. 
Счетная комиссия избрана в составе Фролова В.М. (заместитель генерального директора ООО «ИФК «Астрстройинвест»), Савочкиной Ю.Н. (юрист СРО «Астраханские строители»), Хуснутдиновой Э.Р. (эксперт СРО «Астраханские строители», член Контрольной комиссии). Счетной комиссии необходимо избрать председателя и секретаря, после чего  приступить к работе. 
Счетная комиссия удаляется для избрания председателя и секретаря.

Председатель Общего собрания Леванов В.В. предлагает перейти к рассмотрению первого вопроса повестки дня, не требующего тайного голосования.
Возражений не поступило.
По первому вопросу повестки дня:

Слушали директора СРО «Астраханские строители» Умерова Р.З., который выступил с отчетом о деятельности Ассоциации за 2022 г.  

На голосование ставится вопрос об утверждении отчета директора Ассоциации Умерова Р.З. за 2022 год.
Голосовали: «За» -164, «против» - нет, «воздержались» – нет. 

Решили: утвердить отчет директора Ассоциации Умерова Р.З. за 2022 год.
Решение принято единогласно.

По второму вопросу повестки дня

Леванов В.В. сообщил, что 31.01.2022 года на срок до 2025 года в состав Коллегии независимым членом избран Пустовалов Алексей Александрович, который в настоящее время по объективным причинам не может исполнять свои полномочия в Коллегии Ассоциации.  При таких обстоятельствах в соответствии с п. 3.11. Положения «О постоянно действующем коллегиальном органе управления» Коллегией Ассоциации (протокол от 04.04.2023 № 13/2023) дана рекомендация Общему собранию членов СРО «Астраханские строители» досрочно прекратить полномочия Пустовалова А.А. в Коллегии Ассоциации.
Предлагается досрочно прекратить полномочия Пустовалова А.А. в Коллегии Ассоциации.

Голосовали: «за» - 164, «против» - нет; «воздержались» – нет. 

Решили единогласно: досрочно прекратить полномочия Пустовалова А.А. в Коллегии СРО «Астраханские строители». 
Леванов В.В. предоставил слово Счетной комиссии для оглашения результатов избрания председателя  и секретаря комиссии.

Фролов В.М. зачитал протокол счетной комиссии №1, согласно которому председателем счетной комиссии избран Фролов В.М., секретарем Савочкина Ю.Н.
На голосование ставится вопрос об утверждении протокола № 1 счетной комиссии.

Голосовали: «За» -164, «против» - нет, «воздержались» – нет. 

Решили: утвердить протокол №1 счетной комиссии.

Решение принято единогласно. 

По третьему вопросу повестки дня:

Слушали Леванова В.В., который доложил, что состав и численность Коллегии СРО «Астраханские строители» на 2021-2025 год определены решением Общего собрания от 07 апреля 2021 года. В связи с прекращением полномочий Пустовалова А.А. одно место в Коллегии  - независимого члена – является вакантным, в связи с чем требуется его доизбрание на оставшийся срок действия Коллегии Ассоциации, избранной Общим собранием Ассоциации 07.04.2021 на период 2021- 2025 гг. 

Леванов В.В. разъяснил членам Ассоциации порядок избрания члена Коллегии, процедуру тайного голосования. Сообщил, что на основании решения Коллегии от 04.04.2023 для избрания независимого члена в состав Коллегии Ассоциации на оставшийся срок его действия, избранный Общим собранием Ассоциации 07.04.2021 на период 2021 – 2025 гг., предлагается кандидатура Шатеевой Татьяны Викторовны - исполнительного директора Астраханской ТПП.

Председатель Общего собрания Леванов В.В. уточнил наличие других предложений по кандидатурам. 

Других предложений не поступило. Замечаний по кандидатуре Шатеевой Т.В. нет. Самоотвод кандидатом не заявлен. 

Председатель Общего собрания Леванов В.В. предложил внести в бюллетени для голосования фамилию Шатеевой Т.В. 

На голосование ставится вопрос о внесении фамилии Шатеевой Т.В. в бюллетени для голосования.

Голосовали: «За» -164, «против» - нет, «воздержались» – нет. 

Решили: внести фамилию Шатеевой Т.В. в бюллетени для голосования.

Решение принято единогласно.
Счетная комиссия внесла кандидатуру Шатеевой Т.В. в бюллетени для голосования. Председатель счетной комиссии Фролов В.М.  сообщил о готовности к проведению процедуры голосования.
Председатель Общего собрания Леванов В.В. предложил участникам Общего собрания приступить к процедуре тайного голосования и разъяснил, что в соответствии с п. 7.4. Устава Ассоциации кандидат будет считаться избранным в состав Коллегии, если наберет квалифицированное большинство в 2/3 голосов от числа лиц, присутствующих на Общем собрании.

Идет тайное голосование по выборам независимого члена Коллегии. 

После завершения голосования Председатель собрания Леванов В.В. предложил счетной комиссии приступить к подсчету голосов. Счетная комиссия приступила к подсчету голосов.

По четвертому вопросу повестки дня:

Слушали директора СРО «Астраханские строители» Умерова Р.З., который в соответствии с нормами ст.55.1 ГрК РФ и ст.16 Федерального закона № 315-ФЗ "О саморегулируемых организациях" предложил утвердить приоритетные направления деятельности Ассоциации на 2023-2025 год.

Голосовали: «за» -164, «против» - нет; «воздержались» – нет. 

Решили: утвердить приоритетные направления деятельности Ассоциации на 2023-2025 год.

Решение принято единогласно.
По пятому вопросу повестки дня:

5.1. Слушали члена Ревизионной комиссии Ассоциации Тарасенко С.Е., который доложил об итогах, проведенных обязательного аудита и плановой годовой ревизии финансовой деятельности Ассоциации. Нарушений в деятельности Ассоциации, в том числе в части размещения и управления средствами компенсационного фонда, не выявлено. Годовая бухгалтерская отчетность Ассоциации составлена в соответствии с законодательством РФ и достоверно отражает финансовое положение Ассоциации по состоянию на 31.12.2022 г. Смета поступлений и расходов на содержание Ассоциации за 2022 год исполнена на сумму 28153 тыс. рублей.

Тарасенко С.Е. предложил членам Общего собрания утвердить отчет Ревизионной комиссии за 2022 год.

Голосовали: «за» - 164, «против» - нет, «воздержались» – нет. 

Решили: утвердить отчет Ревизионной комиссии за 2022 год.

Решение принято единогласно.

5.2. Тарасенко С.Е. предложил членам Общего собрания утвердить годовую бухгалтерскую отчетность Ассоциации за 2022 год.

Голосовали: «за» - 164, «против» - нет, «воздержались» – нет. 

Решили: утвердить годовую бухгалтерскую отчетность Ассоциации за 2022 год.

Решение принято единогласно.
5.3. Тарасенко С.Е. предложил членам Общего собрания утвердить исполнение сметы поступлений и расходов Ассоциации за 2022 год в сумме 28153 тыс. рублей.
Голосовали: «за» - 164, «против» - нет, «воздержались» – нет.

Решили: утвердить исполнение сметы поступлений и расходов Ассоциации за 2022 год в сумме 28153 тыс. рублей.

Решение принято единогласно.
По шестому вопросу повестки дня:

6.1. Слушали Умерова Р.З., который представил членам Общего собрания прогнозный анализ финансового состояния Ассоциации на период 2023 – 2024 года, предусматривающий необходимость оптимизации доходов и расходов Ассоциации, в том числе в части оплаты членских взносов Ассоциации в Национальное объединение строителей и увеличения размера членского взноса в Ассоциацию в условиях отмены расходов членов Ассоциации на индивидуальное страхование. Умеров Р.З. сообщил, что исполнение  Ассоциацией своей деятельности возможно при снижении расходов на сопутствующие саморегулированию мероприятия (конкурс «Строймастер», благотворительная помощь) и при увеличении поступлений от членских взносов,  а именно -  установления членского взноса в Ассоциацию, начиная с мая 2023 года, в размере 8 тысяч рублей в месяц, а также установления целевого взноса для оплаты членского взноса Ассоциации в Национальное объединение строителей в размере 6800 рублей в год, что согласовано протоколом Коллегии Ассоциации от 04.04.2023 № 13/2023. 

На основе изложенного предлагается: установить с мая 2023 года ежемесячный членский взнос в Ассоциацию в размере 8 тысяч рублей в месяц, а также целевой взнос для оплаты членского взноса Ассоциации в Национальное объединение строителей в размере 6800 рублей в год со сроком оплаты в 2023 году  до 31 мая 2023 года, а с 2024 года со сроком оплаты до 01 февраля года, за который производится оплата.
Голосовали: «за» - 164, «против» - нет, «воздержались» – нет. 

Решили: установить, начиная с мая 2023 года, ежемесячный членский взнос в Ассоциацию в размере 8 тысяч рублей в месяц, а также целевой взнос членам Ассоциации для оплаты членского взноса Ассоциации в Национальное объединение строителей в размере 6800 рублей в год со сроком оплаты в 2023 году  до 31 мая 2023 года, а с 2024 года со сроком оплаты до 01 февраля года, за который производится оплата.
6.2. Слушали Умерова Р.З., который представил членам Общего собрания для рассмотрения и утверждения смету Ассоциации на 2023 год в сумме поступлений 29 231  000 (двадцать девять миллионов двести тридцать одна тысяча) рублей и расходов в сумме 27 804 000 (двадцать семь миллионов восемьсот четыре тысячи) рублей. 

Голосовали: «за» - 164, «против» - нет, «воздержались» – нет.

Решили: утвердить смету Ассоциации на 2023 год в сумме поступлений 29 231  000 (двадцать девять миллионов двести тридцать одна тысяча) рублей и расходов в сумме 27 804 000 (двадцать семь миллионов восемьсот четыре тысячи) рублей.
Решение принято единогласно.
6.3. Слушали Умерова Р.З., который представил членам Общего собрания для рассмотрения и утверждения смету по добровольным взносам СРО "Астраханские строители" на 2023 год в сумме поступлений 120 000 (сто двадцать тысяч) рублей и расходов в сумме 120 000 (сто двадцать тысяч) рублей. 

Голосовали: «за» - 164, «против» - нет, «воздержались» – нет.

Решили: утвердить смету по добровольным взносам СРО "Астраханские строители" на 2023 год в сумме поступлений 120 000 (сто двадцать тысяч) рублей и расходов в сумме 120 000 (сто двадцать тысяч) рублей.
Решение принято единогласно.
Счетная комиссия объявила об окончании подсчета голосов по выборам независимого члена Коллегии.

Председатель собрания Леванов В.В. предоставил слово для выступления председателю счетной комиссии по итогам подсчета голосов по выборам независимого члена Коллегии на период 2023-2025 гг.

Председатель счетной комиссии Фролов В.М. зачитал протокол № 2 по итогам подсчета голосов по выборам независимого члена Коллегии на оставшийся срок действия Коллегии Ассоциации, избранной Общим собранием Ассоциации 07.04.2021 на период 2021 - 2025 гг. Согласно указанному протоколу в голосовании приняли участие 164 бюллетеня для избрания независимого члена Коллегии, из которых недействительных бюллетеней не выявлено. В подсчете голосов участвовало 164 бюллетеня для избрания независимого члена Коллегии. 

На основании результатов голосования по избранию независимого члена Коллегии на оставшийся срок действия Коллегии Ассоциации Шатеева Татьяна Викторовна набрала квалифицированное количество голосов, а именно: 157  - «за», 7  - «против».  

Учитывая результаты голосования, предлагается утвердить протокол счетной комиссии № 2 и считать Шатееву Татьяну Викторовну, набравшую квалифицированное большинство голосов, избранной независимым членом Коллегии Ассоциации на оставшийся срок действия ее полномочий. 

Голосовали: «За» -164, «против» - нет, «воздержались» – нет.

Решили: утвердить протокол счетной комиссии № 2 и считать Шатееву Татьяну Викторовну (исполнительного директора Астраханской ТПП), набравшую квалифицированное большинство голосов, избранной независимым членом Коллегии Ассоциации на оставшийся срок действия ее полномочий (2023 – 2025 гг.). 

Решение принято единогласно.
По седьмому вопросу повестки дня: 
7.1. Слушали заместителя директора – руководителя юридической службы СРО «Астраханские строители» Дубинину Н.А., которая доложила о необходимости внесения изменений в Положение «О членстве в саморегулируемой организации, в том числе о требованиях к членам саморегулируемой организации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов». 

Проект Положения «О членстве в саморегулируемой организации, в том числе о требованиях к членам саморегулируемой организации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов», основные его положения проецируются на экран. 

Предлагается принять в новой редакции Положение «О членстве в саморегулируемой организации, в том числе о требованиях к членам саморегулируемой организации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов».

Голосовали: «за» - 164, «против» - нет; «воздержались» – нет. 

Решили единогласно: принять в новой редакции Положение «О членстве в саморегулируемой организации, в том числе о требованиях к членам саморегулируемой организации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов».

7.2. Слушали Дубинину Н.А., которая доложила о необходимости внесения изменений в Положение «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения». 

Проект Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения» был своевременно размещен на официальном сайте СРО «Астраханские строители», основные его положения проецируются на экран. 

Предлагается принять в новой редакции Положение «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения».

Голосовали: «за» - 164, «против» - нет; «воздержались» – нет. 

Решили единогласно: принять в новой редакции Положение «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения».

7.3. Слушали Дубинину Н.А., которая доложила о необходимости внесения изменений в Положение «О постоянно действующем коллегиальном органе управления». 

Проект Положения «О постоянно действующем коллегиальном органе управления» был своевременно размещен на официальном сайте СРО «Астраханские строители», основные его положения проецируются на экран. 

Предлагается принять в новой редакции Положение «О постоянно действующем коллегиальном органе управления».

Голосовали: «за» - 164, «против» - нет; «воздержались» – нет. 

Решили единогласно: принять в новой редакции Положение «О постоянно действующем коллегиальном органе управления».

7.4. Слушали Дубинину Н.А., которая доложила о необходимости внесения изменений в Положение «О проведении саморегулируемой организацией анализа деятельности своих членов на основе информации, представляемой ими в форме отчетов». 

Проект Положения «О проведении саморегулируемой организацией анализа деятельности своих членов на основе информации, представляемой ими в форме отчетов», основные его положения проецируются на экран. 

Предлагается принять в новой редакции Положение «О проведении саморегулируемой организацией анализа деятельности своих членов на основе информации, представляемой ими в форме отчетов».

Голосовали: «за» - 164, «против» - нет; «воздержались» – нет. 

Решили единогласно: принять в новой редакции Положение «О проведении саморегулируемой организацией анализа деятельности своих членов на основе информации, представляемой ими в форме отчетов».

Повестка дня Общего собрания членов СРО «Астраханские строители» рассмотрена полностью. Общее собрание членов СРО «Астраханские строители» окончено.

Председатель Общего собрания 
членов СРО «Астраханские строители»



В.В.Леванов
Секретарь Общего собрания

членов СРО «Астраханские строители»
  

      
Н.А. Дубинина 
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