Протокол № 04/2024 

заседания Коллегии

Ассоциации – регионального отраслевого объединения работодателей 

саморегулируемой организации «Астраханские строители»

29 января 2024 года
                





г. Астрахань

Время проведения заседания:

начато в 10.00 ч.

окончено в 11.00 ч. 
Присутствовали члены Коллегии Ассоциации: 

1. Леванов В.В. – председатель Коллегии.

2. Шляховой В.Б. – член Коллегии.

3. Тарасов Ю.Г. – член Коллегии. 

4. Лебедев Д.А. – член Коллегии. 

5. Шатеева Т.В. – член Коллегии.

6. Янборисов Р.Р. – член Коллегии.
Отсутствуют Пыльнов А.Ю., Бровина Т.А. – члены Коллегии

Из 8 членов Коллегии присутствуют 6, что составляет 75 % от общего числа членов Коллегии. Кворум имеется - Коллегия правомочна принимать решения.

Приглашенные:

Умеров Р.З. – директор  СРО «Астраханские строители».

Давыдов А.В. – заместитель директора СРО «Астраханские строители» (ведет протокол, осуществляет подсчет голосов).

Ведет заседание председатель Коллегии Леванов В.В.
Леванов В.В. предложил утвердить следующую повестку дня:

1. О текущей деятельности Ассоциации. 
2. Об окружной конференции СРО НОСТРОЙ по ЮФО.

3. Об исключении из Ассоциации.
4. О наградах Ассоциации. 
5. О приеме в члены Ассоциации.

6. О внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов СРО «Астраханские строители».

Голосовали: «за» - 6, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Повестка дня заседания  Коллегии утверждена единогласно.

По первому вопросу повестки дня слушали Умерова Р.З., который доложил о текущей деятельности и планах работы Ассоциации на 2024 год.

Обсудив, предлагается: принять информацию Умерова Р.З. к сведению.

Голосовали: «за» - 6, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Коллегия единогласно решила: принять информацию Умерова Р.З. к сведению.
По второму вопросу повестки дня слушали Давыдова А.В., который сообщил членам Коллегии, что 01 февраля 2024 г. состоится Окружная конференция членов Ассоциации «Национальное объединение строителей» по Южному федеральному округу. Место проведения Ставропольский край, г. Пятигорск, гостиница «Интурист», площадь Ленина, д. 13. Для участия в ее работе необходимо определить  представителей от СРО «Астраханские строители» с правом решающего и совещательного голосов. 

Предлагается делегировать Умерова Р.З. – директора СРО «Астраханские строители» с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня.

Голосовали: «за» - 6, «против» - нет, «воздержались» – нет.

Коллегия единогласно решила: делегировать Умерова Р.З. – директора СРО «Астраханские строители» на участие в Окружной конференции членов Ассоциации «Национальное объединение строителей» по Южному федеральному округу 01 февраля 2024 г. с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня. 

По третьему вопросу повестки дня председателем Коллегии устанавливается явка лиц, приглашенных для рассмотрения вопроса о мерах дисциплинарного воздействия.
Явились на заседание для участия в рассмотрении вопроса № 3 повестки дня заседания представители организаций – членов СРО «Астраханские строители»: ООО «ПКФ «РАДОСТ».
Не явились на заседание для участия в рассмотрении вопроса № 3 повестки дня заседания представители организаций – членов СРО «Астраханские строители», уведомленных надлежащим образом о заседании Коллегии: ООО «Строй», ООО "Эльстрой", ООО Фирма «Лютан-Стройсервис», ООО «Гарантстройсервис», ООО «УК «ВСТК», ООО «Володарская ПМК».
В соответствии с представленными сведениями все организации уведомлены о заседании Коллегии надлежащим образом электронной почтой по реквизитам, представленным данными организациями. В соответствии с п. 7.9. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения» при неявке членов СРО «Астраханские строители», уведомленных надлежащим образом, орган, уполномоченный на применение мер дисциплинарного воздействия, вправе рассмотреть дело в отсутствие таких членов.

Обменявшись мнениями, предлагается считать возможным рассмотрение вопроса о мерах дисциплинарного воздействия в отношении: ООО «Строй», ООО "Эльстрой", ООО Фирма «Лютан-Стройсервис», ООО «Гарантстройсервис», ООО «УК «ВСТК», ООО «Володарская ПМК», ООО «ПКФ «РАДОСТ».
Голосовали «за» - 6, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Коллегия единогласно решила считать возможным рассмотрение вопроса о мерах дисциплинарного воздействия в отношении: ООО «Строй», ООО "Эльстрой", ООО Фирма «Лютан-Стройсервис», ООО «Гарантстройсервис», ООО «УК «ВСТК», ООО «Володарская ПМК», ООО «ПКФ «РАДОСТ».
Коллегия приступает к рассмотрению вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия.

Слушали Умерова Р.З., который доложил членам Коллегии следующее:

3.1. При участии генерального директора ООО «ПКФ «РАДОСТ» Ерофеева О.В. 

Решением Дисциплинарной комиссии СРО «Астраханские строители» № 12 от 14.09.2023 в отношении ООО «ПКФ «РАДОСТ» (ИНН 3019006682) отказано в возобновлении права осуществлять строительство, реконструкцию, снос, капитальный ремонт объектов капитального строительства и вынесена рекомендация на исключение из членов Ассоциации по факту нарушения договорных обязательств при исполнении государственного контракта от 15.12.2021 № 191 с ГБУЗ АО «Володарская РБ» на сумму 28 620 184,50 руб. на выполнение работ по объекту: «Капитальный ремонт в структурном подразделении здания Тишковской участковой больницы ГБУЗ АО «Володарская РБ», расположенного по адресу: Астраханская обл., Володарский р-н, с. Тишково, ул. Полевая, 23». Решением Коллегии Ассоциации от 21.11.2023 № 44/2023 срок рекомендации на исключение продлен до 25.12.2023. Решением Коллегии Ассоциации от 14.12.2023 № 49/2023 срок рекомендации на исключение продлен до 25.01.2024.

Согласно Акту внеплановой проверки от 25.01.2024 по результатам проверки установлено следующее. В целях принятия мер по устранению выявленного нарушения проведено выездное совещание (протокола № 1 от 12.01.2024) с участием: 

-Адербаев Наиль Фаридуллаевич – директор транспортно-хозяйственной службы ГБУЗ АО «Володарская РБ»;

-Гужвинский Олег Владимирович – руководитель службы мониторинга строительной деятельности СРО «Астраханские строители»;

-Давыдов Артур Владимирович – заместитель директора СРО «Астраханские строители»;

-Ерофеев Олег Владимирович - генеральный директор ООО «ПКФ «РАДОСТ» (подрядчик);

-Ливинсон Игорь Александрович - главный врач ГБУЗ АО «Володарская РБ» (заказчик);

-Филиппов Константин Евгеньевич – начальник производственно-технического отдела ГБУ АО «УМТОМО» (строительный контроль).

Согласно протоколу участниками совещания проведен осмотр объекта с фотофиксацией. Основной объем работ по капитальному ремонту здания Тишковской участковой больницы ГБУЗ АО «Володарская РБ» завершен. На объекте работает 7 человек. Ведутся работы по монтажу подвесного потолка типа «Армстронг», производится укладка линолеума. Материал для завершения работ в наличии.

В ходе совещания Ливинсон И.А.(заказчик) сообщил, что фактическое финансирование по объекту с учетом аванса составило 95,58% от стоимости контракта, приняты работы на сумму 20 075 118,15 руб. (70,14 %), не предъявлены работы на сумму 8 545 066,35 руб. (29,86 %). В настоящее время работы ООО «ПКФ «РАДОСТ» выполняются малыми силами и их завершение до 25 января 2024 года, как сообщалось ранее подрядчиком на заседании дисциплинарной комиссии 18.12.2023, вызывает сомнение. Представители Ассоциации СРО «Астраханские строители» Давыдов А.В. и Гужвинский О.В. согласились с мнением заказчика и предложили подрядчику увеличить темпы работ для их завершения к установленному сроку. Генеральный директор ООО «ПКФ «РАДОСТ» Ерофеев О.В. пояснил, что организация принимает необходимые меры по завершению работ и до 25.01.2024 контракт будет полностью выполнен. 

Участники совещания обменялись мнениями и решили: 

ООО «ПКФ «РАДОСТ» (генеральный директор Ерофеев О.В.) с целью увеличения темпов работ привлечь дополнительные трудовые ресурсы, завершить работы до 25.01.2024, предоставить заказчику акты выполненных работ и необходимую исполнительную документацию.

В рамках внеплановой проверки также рассмотрено письмо Заказчика, из которого следует, что по состоянию на 25.01.2024 ООО «ПКФ «РАДОСТ»  (подрядчик) не сданы работы на сумму 8 545 066,35 руб. (29,86 %). В адрес ГБУЗ АО «Володарская РБ» (заказчик) посредством электронной почты поступило письмо ООО «ПКФ «РАДОСТ» от 24.01.2024 № 2401/2024 о завершении работ на объекте и назначении даты, времени приемки объекта. Исполнительная документация  в адрес ГБУЗ АО «Володарская РБ» не поступала. В связи с отсутствием исполнительной документации, не представляется возможным назначение даты и времени приемки объекта. 

Учитывая вышеизложенное следует:

-ГБУЗ АО «Володарская РБ» (заказчик) в настоящее время работы не приняты в полном объеме;

-по вышеуказанному контракту подрядчиком не представлены документы объясняющие причину не исполнения договорных обязательств (работы ведутся с нарушением срока окончания работ).

По результатам проведенной проверки установлено, что ООО «ПКФ «РАДОСТ» нарушения, зафиксированные Актом внеплановой проверки от 21.12.2023 № 393, не устранены (решение Коллегии от 25.12.2023 № 49/2023 не исполнено).
На текущем заседании генеральный директор ООО «ПКФ «РАДОСТ» Ерофеев О.В. пояснил, что сегодня все работы будут завершены, после чего будет произведена процедура по внесению изменений в проектную документацию по включению/исключению видов работ. 
Обменявшись мнениями, предлагается: руководствуясь п. 2.7. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения», продлить ООО «ПКФ «РАДОСТ» срок рекомендации на исключение до 25.03.2024, обязав ООО «ПКФ «РАДОСТ» к указанному времени устранить нарушения, зафиксированные Актом внеплановой проверки от 25.01.2024. Дирекции Ассоциации по истечении указанного срока проверить устранение нарушения и доложить Коллегии Ассоциации.

Голосовали: «за» - 6, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Коллегия единогласно решила: руководствуясь п. 2.7. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения», продлить ООО «ПКФ «РАДОСТ» срок рекомендации на исключение до 25.03.2024, обязав ООО «ПКФ «РАДОСТ» к указанному времени устранить нарушения, зафиксированные Актом внеплановой проверки от 25.01.2024. Дирекции Ассоциации по истечении указанного срока проверить устранение нарушения и доложить Коллегии Ассоциации.
3.2. Решением Дисциплинарной комиссии № 12 от 20.10.2022 была вынесена рекомендация на исключение из членов Ассоциации ООО «Эльстрой» (ИНН 3018018565) по факту неуплаты членских взносов с ноября 2021 г. по сентябрь 2022 г. в сумме 77 тыс. руб. Решением Коллегии Ассоциации от 14.12.2023 срок рекомендации продлен до 25.01.2024, ООО «Эльстрой» обязано до указанной даты погасить задолженность по членским взносам в размере 94 тыс.руб. за ноябрь 2022 г. – ноябрь 2023 г. Платежным поручением № 1 от 17.01.2024 произведено погашение задолженности по взносам в размере 94 тыс. руб. Нарушение устранено. 
Обсудив, предлагается: руководствуясь п. 7.13.5, п. 7.13.6. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения», отменить рекомендацию на исключение ООО «Эльстрой» (ИНН 3018018565) из членов СРО «Астраханские строители», прекратить дисциплинарное производство по факту неуплаты членских взносов в размере 94 тыс.руб. за ноябрь 2022 г. – ноябрь 2023 г.
Голосовали «за» - 6, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Коллегия единогласно решила: руководствуясь п. 7.13.5, п. 7.13.6. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения», отменить рекомендацию на исключение ООО «Эльстрой» (ИНН 3018018565) из членов СРО «Астраханские строители», прекратить дисциплинарное производство по факту неуплаты членских взносов в размере 94 тыс.руб. за ноябрь 2022 г. – ноябрь 2023 г.
3.3. Решением Дисциплинарной комиссии № 11 от 22.09.2022 вынесена рекомендация на исключение из членов Ассоциации ООО Фирма «Лютан-Стройсервис» (ИНН 3008007243) по факту неуплаты членских взносов с июня 2021 г. по август 2022 г. в размере 98 тыс. 100 руб. Решением Коллегии Ассоциации от 14.12.2023 срок рекомендации продлен до 25.01.2024, ООО Фирма «Лютан-Стройсервис» обязано погасить задолженность по членским взносам в размере 117 тыс. 100 руб.  за август 2022 г. – ноябрь 2023 г. Платежным поручением № 2 от 17.01.2024 произведено погашение задолженности по взносам в размере 117 тыс. руб. Нарушение устранено. 

Обсудив, предлагается: руководствуясь п. 7.13.5, п. 7.13.6. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения», отменить рекомендацию на исключение ООО Фирма «Лютан-Стройсервис» (ИНН 3008007243)  из членов СРО «Астраханские строители», прекратить дисциплинарное производство по факту неуплаты членских взносов в размере 117 тыс. 100 руб.  за август 2022 г. – ноябрь 2023 г.

Голосовали «за» - 6, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Коллегия единогласно решила: руководствуясь п. 7.13.5, п. 7.13.6. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения», отменить рекомендацию на исключение ООО Фирма «Лютан-Стройсервис» (ИНН 3008007243)  из членов СРО «Астраханские строители», прекратить дисциплинарное производство по факту неуплаты членских взносов в размере 117 тыс. 100 руб.  за август 2022 г. – ноябрь 2023 г.

3.4. Решением Дисциплинарной комиссии № 15 от 14.11.2023 вынесена рекомендация на исключение ООО «Строй» (ИНН 3019012439) из членов Ассоциации по факту неуплаты членских взносов с апреля по октябрь 2023 г. в размере 55 тыс.руб. Решением Коллегии Ассоциации от 14.12.2023 срок рекомендации продлен до 25.01.2024, ООО «Строй» обязано до указанной даты погасить задолженность по членским взносам в размере 63 тыс.руб. за апрель – ноябрь 2023 г. Платежным поручением № 293 от 25.12.2023 произведена уплата членских взносов за 2023 год в размере 71 тыс. руб. Нарушение устранено.
Обсудив, предлагается: руководствуясь п. 7.13.5, п. 7.13.6. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения», отменить рекомендацию на исключение ООО «Строй» (ИНН 3019012439) из членов СРО «Астраханские строители», прекратить дисциплинарное производство по факту неуплаты членских взносов в размере 63 тыс.руб. за апрель – ноябрь 2023 г. 

Голосовали «за» - 6, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Коллегия единогласно решила: руководствуясь п. 7.13.5, п. 7.13.6. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения», отменить рекомендацию на исключение ООО «Строй» (ИНН 3019012439) из членов СРО «Астраханские строители», прекратить дисциплинарное производство по факту неуплаты членских взносов в размере 63 тыс.руб. за апрель – ноябрь 2023 г.

3.5. Решением Дисциплинарной комиссии № 12 от 20.10.2022 вынесена рекомендация на исключение из членов Ассоциации ООО «Гарантстройсервис» (ИНН 3007008357) по факту неуплаты членских взносов. Рекомендация на исключение из членов рассматривалась на заседаниях Коллегии 13.12.2022, 31.01.2023, 04.04.2023, 01.06.2023, 18.07.2023, 19.09.2023, 21.11.2023 с продлением срока устранения нарушений. Решением Коллегии от 21.11.2023 срок рекомендации продлен до 25.01.2024 с обязанием ООО «Гарантстройсервис» погасить задолженность по членским взносам с марта по октябрь 2023 г. в размере 61 тыс. 500 руб. (с учетом поступивших платежей).

На текущую дату ООО «Гарантстройсервис» из указанной суммы погашена задолженность в размере 8 тыс.руб. за март 2023 г. Остался не погашен долг за апрель  – октябрь 2023 г. в размере 53 тыс. 500 руб. и сформировалась новая задолженность за период с октября по декабрь включительно 2023 г. в размере 16 тыс.руб. Итого  долг на текущую дату составляет 69 тыс. 500 руб. за апрель – декабрь 2023 г. При этом, ООО «Гарантстройсервис» представило письмо (исх. № 2/П от 29.01.2024) с просьбой представить отсрочку оплаты членских взносов до 25.02.2024.
Обсудив, предлагается: руководствуясь п. 2.7. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения», продлить ООО «Гарантстройсервис» срок рекомендации на исключение до 25.03.2024, обязав ООО «Гарантстройсервис» в указанный срок погасить задолженность по членским взносам в размере 69 тыс. 500 руб. за апрель – декабрь 2023 г.  

Голосовали: «за» - 6, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Коллегия единогласно решила: руководствуясь п. 2.7. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения», продлить ООО «Гарантстройсервис» срок рекомендации на исключение до 25.03.2024, обязав ООО «Гарантстройсервис» в указанный срок погасить задолженность по членским взносам в размере 69 тыс. 500 руб. за апрель – декабрь 2023 г.
3.6. Решением Дисциплинарной комиссии № 18 от 14.12.2023 вынесена рекомендация на исключение из членов Ассоциации ООО "УК "ВСТК" (ИНН 3019001162) по факту неуплаты членских взносов с июня по ноябрь 2023 г. в размере 47 тыс.руб. с обязанием устранить нарушение до 25.01.2024. 
На текущую дату ООО "УК "ВСТК"  из указанной суммы погашена задолженность в размере 30 тыс.руб. за июнь 2023 г. Остался не погашен долг за сентябрь  – ноябрь 2023 г. в размере 17 тыс.руб. и сформировалась новая задолженность за декабрь 2023 в размере 8 тыс.руб. Итого  долг на текущую дату составляет 25 тыс. руб. за сентябрь – декабрь 2023 г. ООО "УК "ВСТК"  представлено гарантийное письмо исх. о погашении задолженности по взносам до 10.02.2024г.
Обсудив, предлагается: руководствуясь п. 2.7. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения», продлить ООО "УК "ВСТК" (ИНН 3019001162) срок рекомендации на исключение до 25.03.2024, обязав его в указанный срок погасить задолженность по членским взносам в размере 25 тыс. руб. за сентябрь – декабрь 2023 г.  

Голосовали: «за» - 6, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Коллегия единогласно решила: руководствуясь п. 2.7. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения», продлить ООО "УК "ВСТК" (ИНН 3019001162) срок рекомендации на исключение до 25.03.2024, обязав его в указанный срок погасить задолженность по членским взносам в размере 25 тыс. руб. за сентябрь – декабрь 2023 г.  
3.7. Решением Дисциплинарной комиссии № 18 от 14.12.2023 вынесена рекомендация на исключение из членов ООО «Володарская ПМК» (ИНН 3002007127) по факту неисполнения решений Дисциплинарной комиссии № 03 от 22.03.2023, № 08 от 22.06.2023, № 12 от 14.09.2023 об устранении нарушения, зафиксированного протоколом Контрольной комиссии Ассоциации № 8/2023 от 14.03.2023 проверки соответствия фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого членом Ассоциации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств, а также Акт внеплановой проверки от 24.01.2024.
Требование (исх. № 01-02/267 от 15.03.2023) о необходимости внесения взноса в размере 2 300 000 руб. с целью увеличения взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств до 2 500 000 руб. (2 уровень ответственности) не выполнено.

Решение комиссии по рассмотрению мер Дисциплинарного воздействия в отношении членов СРО «Астраханские строители» (протокол от 22.06.2023 №8) об устранении нарушения, выявленного в ходе проверки соответствия фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого членом Ассоциации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств (протокол контрольной комиссии от 14.03.2023 № 8/2023), ООО «Володарская ПМК» не исполнило.

По факту превышения ООО «Володарская ПМК» совокупного размера обязательств решением Дисциплинарной комиссии № 03 от 22.03.2023, № 08 от 22.06.2023, № 12 от 14.09.2023 право ООО «Володарская ПМК» осуществлять строительство, реконструкцию, снос, капитальный ремонт объектов капитального строительства было приостановлено до 14.12.2023, в возобновлении права Дисциплинарной комиссией № 18 от 14.12.2023 отказано. 
Решением Арбитражного суда Астраханской области от 30.10.2023 по делу А06-2530/2023 в полном объеме удовлетворены исковые требования Ассоциации  о взыскании с ООО «Володарская ПМК» дополнительного взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств в сумме 2 300 000 руб. В связи с подачей ООО «Володарская ПМК» апелляционной жалобы решение в законную силу не вступило. 

На текущую дату у ООО «Володарская ПМК» находятся в стадии выполнения контракты  с ГБУЗ АО "ВОЛОДАРСКАЯ РБ" (сроком окончания работ до 25.03.2023) и несколько контрактов с ФКР МКД.  Учитывая приостановления права, ООО «Володарская ПМК» лишено права заключать новые контракты и обязано завершить работы по заключенным контрактам. 
Обменявшись мнениями, учитывая обстоятельства дела (рассмотрение апелляционной жалобы  на решение арбитражного суда, необходимость окончания выполнения работ по заключенным контрактам) предлагается: руководствуясь п. 2.7. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения», продлить ООО «Володарская ПМК» (ИНН 3002007127) срок рекомендации на исключение до 25.03.2024. 
Голосовали: «за» - 6, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Коллегия единогласно решила: руководствуясь п. 2.7. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения», продлить ООО «Володарская ПМК» (ИНН 3002007127) срок рекомендации на исключение до 25.03.2024.
По четвертому вопросу повестки дня слушали Умерова Р.З., который доложил предложения по внесению изменений в  «Положение  о наградах»  СРО «Астраханские строители» в части учреждения Почетного знака СРО «Астраханские строители» «За заслуги».
Обсудив, предлагается поддержать предложения директора Ассоциации по учреждению Почетного знака СРО «Астраханские строители» «За заслуги» и внести изменения в  «Положение  о наградах»  СРО «Астраханские строители», приняв его в новой редакции.

Голосовали: «за» - 6, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Коллегия единогласно решила: учредить награду Ассоциации -  Почетный знак СРО «Астраханские строители» «За заслуги» и внести соответствующие изменения в  «Положение  о наградах»  СРО «Астраханские строители», приняв его в новой редакции.

Слушали Умерова Р.З., который доложил, что изготовление Почетного знака (50 шт.) и нагрудного значка (50 шт.) по макету  в соответствии с  «Положением  о наградах»  СРО «Астраханские строители» по результатам изучения рынка услуг может быть выполнено ИП Аксеновым В.А. по договору на сумму 220,5 тыс.руб. Руководствуясь п. 8.7.12 Устава Ассоциации предлагается одобрить сделку Ассоциации на изготовление Почетного знака в количестве 50 шт. и нагрудного значка (50 шт.) в количестве 50 шт. на сумму 220,5 тыс. руб. с ИП Аксеновым В.А.
Голосовали: «за» - 6, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Коллегия единогласно решила: руководствуясь п. 8.7.12 Устава Ассоциации   предлагается одобрить сделку Ассоциации на изготовление Почетного знака  в количестве 50 шт. и нагрудного значка (50 шт.) в количестве 50 шт. на сумму 220,5 тыс. руб. с ИП Аксеновым В.А.
По пятому вопросу повестки дня слушали Давыдова А.В., который предложил членам Коллегии на основании рекомендации Контрольной комиссии, изложенной в Протоколе № 04/2024 от 29.01.2024, рассмотреть возможность принять в члены Ассоциации:

1. Общество с ограниченной ответственностью «ТИМЛАБ КОНСТРАКШН» (ООО «ТИМЛАБ КОНСТРАКШН») с предоставлением ему права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства, стоимость которого по одному договору не превышает девяносто миллионов рублей (первый уровень ответственности).

Установленный ч. 12 ст. 55.16 Градостроительного кодекса РФ минимальный взнос в компенсационный фонд возмещения вреда СРО «Астраханские строители» в соответствии с заявленным уровнем ответственности, а также вступительный взнос в размере 25 тыс.руб., установленный п. 6.2.5. Положения «О членстве в саморегулируемой организации, в том числе о требованиях к членам саморегулируемой организации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов», ООО «ТИМЛАБ КОНСТРАКШН» не уплачены. Согласно ч. 12 ст. 55.6 Градостроительного кодекса РФ решение о приеме в члены саморегулируемой организации вступает в силу со дня уплаты в полном объеме взноса (взносов) в компенсационный фонд (компенсационные фонды) саморегулируемой организации и вступительного взноса. 

2. Общество с ограниченной ответственностью «РусТрансШип» (ООО «РусТрансШип») с предоставлением ему права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства, стоимость которого по одному договору не превышает девяносто миллионов рублей (первый уровень ответственности) и права  принимать участие в заключении договоров строительного подряда, договоров подряда на осуществление сноса с использованием конкурентных способов заключения договоров, если предельный размер обязательств по таким договорам не превышает девяносто миллионов рублей (первый уровень ответственности).
Установленные ч. 12 и ч. 13 ст. 55.16 Градостроительного кодекса РФ минимальные взносы в компенсационный фонд возмещения вреда и компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств СРО «Астраханские строители» в соответствии с заявленными уровнями ответственности, а также вступительный взнос в размере 25 тыс.руб., установленный п. 6.2.5. Положения «О членстве в саморегулируемой организации, в том числе о требованиях к членам саморегулируемой организации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских взносов», ООО «РусТрансШип» не уплачены. Согласно ч. 12 ст. 55.6 Градостроительного кодекса РФ решение о приеме в члены саморегулируемой организации вступает в силу со дня уплаты в полном объеме взноса (взносов) в компенсационный фонд (компенсационные фонды) саморегулируемой организации и вступительного взноса.
Обменявшись мнениями, рассмотрев документы и рекомендации Контрольной комиссии от 29.01.2024, на голосование ставится вопрос о принятии ООО «ТИМЛАБ КОНСТРАКШН», ООО «РусТрансШип» в члены СРО «Астраханские строители» и предоставлении им права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства согласно поданным заявлениям.  

Голосовали: «за» - 6, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Коллегия единогласно решила: 

1. Принять в члены Ассоциации Общество с ограниченной ответственностью «ТИМЛАБ КОНСТРАКШН» (сокращенное наименование: ООО «ТИМЛАБ КОНСТРАКШН», ОГРН 1233000006392, ИНН 3000010847, место нахождения, адрес регистрации, почтовый адрес: 414014, Астраханская область, г.о. город Астрахань, г.Астрахань, ул. Набережная Приволжского Затона, д. 20Г, кв. 36, фактический адрес: 414040, Астраханская область, г.Астрахань, ул. Марфинская, д. 15, помещение 48).

Установить Обществу с ограниченной ответственностью «ТИМЛАБ КОНСТРАКШН» (сокращенное наименование: ООО «ТИМЛАБ КОНСТРАКШН», ОГРН 1233000006392, ИНН 3000010847, место нахождения, адрес регистрации, почтовый адрес: 414014, Астраханская область, г.о. город Астрахань, г.Астрахань, ул. Набережная Приволжского Затона, д. 20Г, кв. 36, фактический адрес: 414040, Астраханская область, г.Астрахань, ул. Марфинская, д. 15, помещение 48) первый уровень ответственности по обязательствам с правом осуществлять строительство, реконструкцию (в том числе снос объекта капитального строительства, его частей в процессе строительства, реконструкции), капитальный ремонт объекта капитального строительства, стоимость которого по одному договору не превышает девяносто миллионов рублей.

Принятое решение в отношении ООО «ТИМЛАБ КОНСТРАКШН» вступает в силу со дня уплаты ООО «ТИМЛАБ КОНСТРАКШН» в полном объеме вступительного взноса, взноса в компенсационный фонд возмещения вреда СРО «Астраханские строители». В соответствии с ч. 11 ст. 55.6 Градостроительного кодекса РФ ООО «ТИМЛАБ КОНСТРАКШН» обязано в течение семи рабочих дней со дня получения уведомления и решения о приеме в члены СРО «Астраханские строители» уплатить в полном объеме вступительный взнос, взнос в компенсационный фонд возмещения вреда СРО «Астраханские строители» согласно заявленному уровню ответственности в соответствии с п. 1 ч. 12 ст. 55.16 Градостроительного кодекса РФ.

2. Принять в члены Ассоциации Общество с ограниченной ответственностью «РусТрансШип» (сокращенное наименование: ООО «РусТрансШип», ОГРН 1193025001344, ИНН 3023021940, место нахождения, адрес регистрации, почтовый адрес, фактический адрес: 414009, Астраханская область, г.о. город Астрахань, г.Астрахань, ул. Соликамская, д. 21/1).

Установить Обществу с ограниченной ответственностью «РусТрансШип» (сокращенное наименование: ООО «РусТрансШип», ОГРН 1193025001344, ИНН 3023021940, место нахождения, адрес регистрации, почтовый адрес, фактический адрес: 414009, Астраханская область, г.о. город Астрахань, г.Астрахань, ул. Соликамская, д. 21/1) первый уровень ответственности по обязательствам с правом осуществлять строительство, реконструкцию (в том числе снос объекта капитального строительства, его частей в процессе строительства, реконструкции), капитальный ремонт объекта капитального строительства, стоимость которого по одному договору не превышает девяносто миллионов рублей.

Предоставить Обществу с ограниченной ответственностью «РусТрансШип» (сокращенное наименование: ООО «РусТрансШип», ОГРН 1193025001344, ИНН 3023021940, место нахождения, адрес регистрации, почтовый адрес, фактический адрес: 414009, Астраханская область, г.о. город Астрахань, г.Астрахань, ул. Соликамская, д. 21/1) право осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров, и установить ООО «РусТрансШип» первый уровень ответственности по обязательствам по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров (предельный размер обязательств по таким договорам не превышает девяносто миллионов рублей).

Принятое решение в отношении ООО «РусТрансШип» вступает в силу со дня уплаты ООО «РусТрансШип» в полном объеме вступительного взноса, взноса в компенсационный фонд возмещения вреда и взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств СРО «Астраханские строители». В соответствии с ч. 11 ст. 55.6 Градостроительного кодекса РФ ООО «РусТрансШип» обязано в течение семи рабочих дней со дня получения уведомления и решения о приеме в члены СРО «Астраханские строители» уплатить в полном объеме вступительный взнос, взнос в компенсационный фонд возмещения вреда и взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств СРО «Астраханские строители» согласно заявленным уровням ответственности в соответствии с п. 1 ч. 12 и п. 1 ч. 13 ст. 55.16 Градостроительного кодекса РФ.
По шестому вопросу повестки дня слушали Давыдова А.В., который доложил, что в ходе мониторинга деятельности членов СРО «Астраханские строители» выявлены изменения в части идентифицирующих сведений согласно сведениям ЕГРЮЛ, размещенного на официальном сайте ФНС России, в связи с чем предлагается внести следующие изменения в информацию, содержащуюся в реестре членов СРО «Астраханские строители»:

1. об адресе места нахождения Общества с ограниченной ответственностью производственно-коммерческая фирма «Металлстройгаз», указав в графе «Адрес места нахождения юридического лица»: 414018, Астраханская область, г.о. город Астрахань, г.Астрахань, ул. Дорожная 4-я, д. 106, ком. 3. Указанные изменения подтверждаются выпиской из ЕГРЮЛ № ЮЭ9965-24-9233942 от 29.01.2024 с официального сайта ФНС России.

2. об адресе места нахождения Общества с ограниченной ответственностью Строительная компания «ТермоТехСтрой», указав в графе «Адрес места нахождения юридического лица»: 414042, Астраханская область, г.о. город Астрахань, г. Астрахань, ул. Мосина, д. 1А, ком. 32. Указанные изменения подтверждаются выпиской из ЕГРЮЛ № ЮЭ9965-24-9439598 от 29.01.2024 с официального сайта ФНС России.
3. об адресе места нахождения Общества с ограниченной ответственностью Специализированный застройщик «Регион-Строй», указав в графе «Адрес места нахождения юридического лица»: 414040, Астраханская область, г.о. город Астрахань, г.Астрахань, ул. Калинина, д. 47, помещ. 3. Указанные изменения подтверждаются выпиской из ЕГРЮЛ № ЮЭ9965-24-9449863 от 29.01.2024 с официального сайта ФНС России.

4. об адресе места нахождения Общества с ограниченной ответственностью «Премиум», указав в графе «Адрес места нахождения юридического лица»: 414000, Астраханская область, г.о. город Астрахань, г. Астрахань, ул. Крупской, д.6, к.51, кв.49. Указанные изменения подтверждаются выпиской из ЕГРЮЛ № ЮЭ9965-24-9453231 от 29.01.2024 с официального сайта ФНС России.
Обменявшись мнениями, на голосование ставится вопрос о внесении указанных изменений в информацию, содержащуюся в реестре членов СРО «Астраханские строители».

Голосовали: «за» - 6, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Коллегия единогласно решила внести следующие изменения в информацию, содержащуюся в реестре членов СРО «Астраханские строители»:

1. об адресе места нахождения Общества с ограниченной ответственностью строительная фирма производственно-коммерческая фирма «Металлстройгаз» (ОГРН 1033000808092, ИНН 3005005199), указав в графе «Адрес места нахождения юридического лица»: 414018, Астраханская область, г.о. город Астрахань, г.Астрахань, ул. Дорожная 4-я, д. 106, ком. 3.

2. об адресе места нахождения Общества с ограниченной ответственностью Строительная компания «ТермоТехСтрой» (ОГРН 1133023001473, ИНН 3023006082), указав в графе «Адрес места нахождения юридического лица»: 414042, Астраханская область, г.о. город Астрахань, г. Астрахань, ул. Мосина, д. 1А, ком. 32.

3. об адресе места нахождения Общества с ограниченной ответственностью Специализированный застройщик «Регион-Строй» (ОГРН 1103016000493, ИНН 3016062657), указав в графе «Адрес места нахождения юридического лица»: 414040, Астраханская область, г.о. город Астрахань, г.Астрахань, ул. Калинина, д. 47, помещ. 3.

4. об адресе места нахождения Общества с ограниченной ответственностью «Премиум» (ОГРН 1103017000316, ИНН 3017062667), указав в графе «Адрес места нахождения юридического лица»: 414000, Астраханская область, г.о. город Астрахань, г. Астрахань, ул. Крупской, д.6, к.51, кв.49.

Председатель  Коллегии






В.В. Леванов  
Протокол вел:







А.В. Давыдов
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