Протокол № 31/2024 

заседания Коллегии

Ассоциации – регионального отраслевого объединения работодателей 

саморегулируемой организации «Астраханские строители»

27 мая 2024 года

                




г. Астрахань

Время проведения заседания:

начато в 10.00 ч.

окончено в 11.00 ч. 
Присутствовали члены Коллегии Ассоциации: 

1. Леванов В.В. – председатель Коллегии.

2. Шляховой В.Б. – член Коллегии.

3. Тарасов Ю.Г. – член Коллегии. 

4. Лебедев Д.А. – член Коллегии. 

5. Шатеева Т.В. – член Коллегии.

6. Янборисов Р.Р. – член Коллегии.
7. Пыльнов А.Ю.  – член Коллегии.
8. Бровина Т.А. – член Коллегии.
Из 8 членов Коллегии присутствуют 8, что составляет 100 % от общего числа членов Коллегии. Кворум имеется - Коллегия правомочна принимать решения.

Приглашенные:

Дубинина Н.А. – заместитель директора – руководитель юридической службы СРО «Астраханские строители» (ведет протокол, осуществляет подсчет голосов).

Ведет заседание председатель Коллегии Леванов В.В.
Леванов В.В. предложил утвердить следующую повестку дня:

- О заключении дополнительного соглашения со Сбербанком РФ на размещение неснижаемого остатка средств компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств.
Голосовали: «за» - 8, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Повестка дня заседания  Коллегии утверждена единогласно.

По вопросу повестки дня Дубинина Н.А. информировала членов Коллегии, что 20 мая 2024 года закончился срок действия дополнительного соглашения с ПАО Сбербанк России о начислении процентов на сумму неснижаемого остатка средств компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств, размещенного на специальном банковском счете. ПАО Сбербанк России представило предложение по заключению дополнительного соглашения о начислении процентов на сумму неснижаемого остатка. Предлагается заключить дополнительное соглашение с ПАО Сбербанк России о начислении процентов на сумму неснижаемого остатка средств компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств с условием определения неснижаемого остатка в размере 99 % средств сроком действия 90 дней, начиная с 29 мая 2024 года. 

Голосовали «за» - 8, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Коллегия единогласно решила: заключить дополнительное соглашение с ПАО Сбербанк России о начислении процентов на сумму неснижаемого остатка средств компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств с условием определения неснижаемого остатка в размере 99 % средств сроком действия 90 дней, начиная с 29 мая 2024 года.
Председатель  Коллегии






В.В. Леванов     
Протокол вела:
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