Протокол № 44/2024 

заседания Коллегии

Ассоциации – регионального отраслевого объединения работодателей 

саморегулируемой организации «Астраханские строители»

20 августа 2024 года

                




г. Астрахань

Время проведения заседания:

начато в 10.00 ч.

окончено в 11.00 ч. 
Присутствовали члены Коллегии Ассоциации: 

1. Леванов В.В. – председатель Коллегии.

2. Шляховой В.Б. – член Коллегии.

3. Тарасов Ю.Г. – член Коллегии. 

4. Лебедев Д.А. – член Коллегии. 

5. Янборисов Р.Р. – член Коллегии.
6. Пыльнов А.Ю.  – член Коллегии.
7. Бровина Т.А. – член Коллегии.
Отсутствует Шатеева Т.В.

Из 8 членов Коллегии присутствуют 7, что составляет 87 % от общего числа членов Коллегии. Кворум имеется - Коллегия правомочна принимать решения.
Приглашенные:

Дубинина Н.А. – заместитель директора – руководитель юридической службы СРО «Астраханские строители» (ведет протокол, осуществляет подсчет голосов).

Ведет заседание председатель Коллегии Леванов В.В.
Леванов В.В. предложил утвердить следующую повестку дня:

- о внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов СРО «Астраханские строители».
Голосовали: «за» - 7, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Повестка дня заседания  Коллегии утверждена единогласно.

По вопросу повестки дня  слушали Дубинину Н.А., которая доложила, что в связи с установлением факта превышения совокупного размера обязательств ООО "Новые грани" протоколом Контрольной комиссии № 33 от 20.08.2024 г. в отношении указанной организации на Коллегию Ассоциации вынесена рекомендация о внесении в реестр членов Ассоциации (в составе единого реестра сведений о членах саморегулируемых организаций и их обязательствах) сведений об ограничении права члена Ассоциации принимать участие в заключении новых договоров строительного подряда, договоров подряда на осуществление сноса с использованием конкурентных способов заключения договоров. 
Обменявшись мнениями, на голосование ставится вопрос о внесении указанных изменений в информацию, содержащуюся в реестре членов СРО «Астраханские строители».

Голосовали: «за» - 7, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Руководствуясь п.2.2 Положения «О постоянно действующем коллегиальном органе управления», п.2.6 Положения «О реестре членов саморегулируемой организации», Коллегия единогласно решила: внести изменения в информацию, содержащуюся в реестре членов СРО «Астраханские строители», ограничив право Общества с ограниченной ответственностью "Новые грани" (ИНН 3025036861, ОГРН 1203000000191) принимать участие в заключении новых договоров строительного подряда, договоров подряда на осуществление сноса с использованием конкурентных способов заключения договоров (далее - ограничение права) с 20.08.2024 года до устранения факта, являющегося основанием для ограничения права (превышение совокупного размера обязательств). 
Председатель  Коллегии






В.В. Леванов     
Протокол вела:
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